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SAJTÓKÖZLEMÉNY 
ALAPVETŐ SZOLGÁLTATÁSOK FEJLESZTÉSE A KUNSZÁLLÁSI ÉTKEZŐBEN 

 

 

Kunszállás Község Önkormányzata 2018.07.04-én vissza nem térítendő támogatást nyert  12,64 millió 

Ft összegben a Vidékfejlesztési Program keretében konyhafelújításra. 

 

 

Kunszállás Község Önkormányzata VP6-7.2.1-7.4.1.3-17 Helyi termékértékesítést szolgáló piacok 

infrastrukturális fejlesztése, közétkeztetés fejlesztése c. felhívás keretében a Mosolyvár Óvoda 

főzőkonyhájának fejlesztését valósított meg. A beruházás keretében a ’70-es években -az akkor hatályos 

anyagokkal és megoldásokkal- épült óvoda főzőkonyhájának felújítása történt projektünk keretében. A konyha 

felújításhoz kapcsolódó modern, megfelelő eszközök és bútorok beszerzése is megvalósult. Az új eszközök 

beszerzésével javult a főzőkonyha szolgáltatásának minősége, és munkakörülményei. A fejlesztésnek 

köszönhetően nő a konyha befogadóképessége úgy, hogy több ellátottnak tud szolgáltatást nyújtani egy 

időben, például a megfelelő mennyiségű evőeszközök, vagy a nagyobb edények használata következtében. 

A műszaki paramétereket tekintve elmondható, hogy a projekt keretében beszerzésre kerülő gépek és 

berendezések, edények jelentős technológiai innovációt jelentenek, hiszen az önkormányzat meglévő 

konyhatechnológiájának hiányosságait tudta pótolni és tökéletesíteni. A közétkeztetés körülményeinek 

modernizálása korszerű gépek, berendezések beüzemelésével és az elavult gépek lecserélése megvalósult. 

A fejlesztés összhangban van a felhívás céljaival, a felhívásban szereplő célokat teljesíti, illetve azokhoz 
hozzájárul. 
 
A projektről bővebb információt a www.kunszallas.hu oldalon olvashatnak. 
 
További információ kérhető: 
Almási Roland Márk, polgármester 
Elérhetőség: hivatal@kunszallas.hu 
 
A projekt a Széchenyi 2020 program keretében valósult meg, az Európai Mezőgazdasági 
Vidékfejlesztési Alap és a hazai központi költségvetés előirányzataiból történő finanszírozással. 
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